
CORRECTION Lundi 15 juin 2020 CM2 

 

Enigme : Il était 12h10. Le cours durant 40 minutes l’oiseau est entré au bout de 20 minutes. 

11h50 j’ajoute 20 min ça fait 12h10. 

 

Rituels lecture :  1/ Les désigne les copies 

   2/ Il distribue les lettres.  

     Il les distribue. 

 

Une phrase par semaine 

 

Cette année, les élèves ont participé à un concours de chant. 

    Participer 1er groupe au passé composé. 

 

 

Transposition 

La revue 

Achetée en kiosque, envoyée aux abonnés, ou distribuée sur le quai des gares, la revue a 

toujours du succès. Peuplée d’évènements sportifs, d'actualité ou bien de mode, elle trouve 

acquéreur. Elle attire son attention par ses photos ou ses gros titres. Elle finit souvent à la 

poubelle mais parfois, elle termine sa vie dans un grenier. 

 

Orthographe 

Les vaches et les moutons sont dans le pré. 

Ces bonbons sont mes préférés, ils sont à la fraise. 

Son jeu est cassé mais son papa va lui réparer. 

 

Conjugaison 

Exercice 1 
Les enfants parcouraient (imparfait) le rivage. Ils aperçurent un hippocampe qui s’agitait (imparfait). 

Louise le saisit délicatement et le posa entre les algues. L’animal parvint à s’accrocher, puis s’enfuit. 

Les enfants reprirent leur promenade. 

Exercice 2 

a) Deux élèves tombèrent, le directeur sortit de son bureau et les soigna. 

b)  L’artiste disparut de la scène puis il revint, les spectateurs applaudirent.  

c) Elles reçurent de nombreux prix et devinrent célèbres. 

Maintenant, classe les verbes soulignés dans le tableau ci-dessous. 

Verbes en –er Verbes de la famille 

tenir, venir 

Autres verbes 

Tombèrent revint Sortit 

Soigna devinrent disparut 



  applaudirent 

  reçurent 

   

 

 

Exercice 3 
Une autre fois, le Chat Botté se cacha dans un champ de blé. Il tint son sac ouvert. Lorsque deux 

perdrix entrèrent, il tira les cordons, et les prit toutes les deux. Il courut les présenter au roi. 

Calcul 

 

Calcul mental 

 

Calcul mental, les suites 

3,4 – 3,5 – 3,6 -  3,7 -  3,8 - 3,9 -  4 (ou 4,0) -  4,1 -  4,2 

12,4 – 12,3 – 12,2 – 12,1  -  12 (ou 12,0) -  10,9 -  10,8 -  10,7 -  10,6 

9,93 – 9,94 – 9,95 – 9,96 -  9,97 -  9,98 -  9,99 -  10 (ou 10,00) -  10,01 

3,6 – 4,6 – 5,6 – 6,6 -  7,6 -  8,6 -  9,6 -  10,6 -  11,6 

 



Problèmes du jour 

 

 

Mesure 

Les nouveaux outils pour les maths, exercice 3 page 133 

En choisissant le carreau comme unité, l’aire de la lettre S est 13 u et l’aire de la lettre T est 

12 u. C’est donc la lettre S qui a la plus grande aire. 

 

 



Numération 

Les nouveaux outils pour les maths, exercice 1 page 40 

4,8 > 4,08 

30,81 < 38,1 

54,8 = 54,800 

66,08 > 66,078 

6,423 < 6,89 

0,85 > 0,234 

80,62 < 80,7 

41,05 = 41,050 

 

Autonomie 

Conquête 

spatiale 

 



Cache Cache 

 

 
 

 
 


